

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ксения

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.05.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 04.05.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3382/answer/3383>



Заключение врача

Уважаемая Ксения! Если Ваш половой партнер не лечился одновременно с Вами, то в этом и может состоять причина неудач. Теперь ему уже поздно начинать лечение. Дождитесь результата Вашего контрольного анализа, и, если будет выявлена уреоплазма, тогда уже лечиться надо обоим. Презерватив действительно не дает 100% гарантии. Иммуностимуляторы принимать можно только под наблюдением врача. Инстилляции – это местная процедура, она будет носить временный эффект, т. к. причина Вашего цистита (уреоплазмы) не устранена. Пока Вы не избавитесь от уреоплазмы, симптомы будут сохраняться. Я настоятельно рекомендовал бы Вам лечиться только под контролем уролога. Пишите, буду рад помочь.

[Шадёркин И.А.](#)